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Instalarea camerei în aplicație

PASUL 1 - DESCĂRCAȚI APLICAȚIA ENGO SMART

Asigurați-vă că routerul se află în imediata apropiere a 
telefonului dvs. mobil. Verificați dacă sunteți conectat la 
internet. Acest lucru va reduce timpul de împerechere a 
dispozitivului dvs.

Descărcați aplicația ENGO Smart din Google Play sau 
Apple App Store și instalați-o pe dispozitivul dvs. mobil.

Faceți clic pe „Înregistrare” 
pentru a crea un cont nou.

Introduceți codul pe care l-ați 
primit în e-mail. Vă rugăm să 

rețineți că aveți doar 60 de 
secunde pentru a introduce 

codul!

Apoi setați parola de 
conectare.

Introduceți adresa de e-mail 
la care va fi trimis codul de 

verificare.

PASUL 2 - ÎNREGISTRAȚI UN CONT NOU

Pentru a înregistra un cont nou, urmați pașii de mai jos:
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1.	 Microfon
2.	 Obiectivul camerei  
3.	 LED
4.	 Iluminare IR
5.	 Slot pentru card Micro SD
6.	 Difuzor
7.	 Priză de alimentare USB tip C 
8.	 Buton de resetare
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Introducerea unui card de memorie
Glisați partea neagră a camerei în direcția indicată de 
săgeată. Glisați cardul în fanta pentru card micro SD până 
când auziți un clic.

Descrierea camerei

Slot Micro SD
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Camera inteligentă este o componentă a sistemului ENGO 
Smart. Aceasta este utilizată pentru monitorizarea vizuală a 
spațiilor. Aceasta oferă un control convenabil al imaginilor 
de înaltă calitate: panoramă, unghiuri de vizualizare diferite 
(grade de înclinare a camerei), zoom (mărire), rotație 
orizontală și verticală. Acesta este programat și operat în 
aplicația mobilă ENGO Smart. Acesta sporește securitatea 
spațiilor supravegheate.

Introducere

Securitate
Utilizați în conformitate cu reglementările naționale și 
ale UE. Utilizați aparatul conform destinației, păstrându-l 
uscat. Produs numai pentru utilizare în interior. Citiți 
întregul manual înainte de a începe lucrările de instalare 
și înainte de a utiliza produsul.

Caracteristicile produsului

Urmărirea mișcării

Infraroșu (IR) Raza de acțiune până la 10m

Unghi de vizualizare 108˚

4Mpx 2560*1440P

2 căi audio (microfon și difuzor)

Detectarea mișcării

Unghi de panoramare (PTZ),  
orizontal 355˚, vertical 110˚

Funcție de bonă electronică

Tehnologie WDR (iluminare optimizată a 
imaginii)

posibilitatea de a crea automatizări și scenarii 
în aplicația ENGO Smart

instalare verticală/orizontală



PASUL 3A - CONECTARE CAMERĂ LA WI-FI- Conectare prin Bluetooth

După instalarea aplicației și crearea unui cont, urmați pașii de mai jos:

Pe dispozitivul mobil, asigurați-vă 
că, că aplicația ENGO Smart are acces 

la permisiuni (Locație, Bluetooth, 
Dispozitive apropiate). Apoi activați 
Bluetooth și locația. Conectați-vă la 

rețeaua Wi-Fi de 2,4 GHz la care doriți să 
atribuiți camera.

Asigurați-vă că aparatul foto este 
conectat la sursa de alimentare. Apoi 

țineți apăsat butonul de pe partea din 
spate a camerei timp de aproximativ 5 

secunde, până la semnalul sonor. LED-ul 
albastru de pe partea frontală a unității 

va începe apoi să clipească. Modul de 
împerechere va fi invocat.
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În aplicație, selectați:  
„Adaugă dispozitiv”.

După ce ați găsit camera, 
faceți clic pe „Adaugă”.

Selectați rețeaua Wi-Fi  
pe care va funcționa 

dispozitivul și introduceți 
parola pentru rețeaua 

respectivă.

Așteptați ca aplicația să 
configureze camera cu 

rețeaua Wi-Fi selectată.

Camera a fost instalată  
și afișează interfața 

principală.

Numiți dispozitivul  
și faceți clic pe „Finished”.
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PASUL 3B - CONECTARE CAMERĂ LA WI-FI - Conectare prin cod QR

După instalarea aplicației și crearea unui cont, urmați pașii de mai jos:

Pe dispozitivul mobil, asigurați-vă că, 
că aplicația ENGO Smart are acces la 

permisiuni ( Cameră, Locație, Bluetooth, 
Dispozitive apropiate). Apoi activați 
Bluetooth și locația. Conectați-vă la 

rețeaua respectivă Wi-Fi 2,4GHz la care 
doriți să atribuiți camera.

Asigurați-vă că aparatul foto este 
conectat la sursa de alimentare. Apoi 

țineți apăsat butonul de pe partea din 
spate a camerei timp de aproximativ 5 

secunde, până la semnalul sonor. LED-ul 
albastru de pe partea frontală a unității 

va începe apoi să clipească. Modul de 
împerechere va fi invocat.
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În aplicație, selectați:  
„Adaugă dispozitiv”.

Găsiți și faceți clic pe 
camera Wi-Fi din lista de 

dispozitive.

Apoi mergeți la 
„Următorul”.
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Urmați instrucțiunile afișate pe ecranul smartphone-ului.

Selectați rețeaua Wi-Fi 
pe care va funcționa 

dispozitivul și introduceți 
parola pentru rețeaua 

respectivă.

Scanați codul QR afișat 
în aplicație cu aparatul 

foto. După semnalul 
sonor, faceți clic pe „Am 

auzit sunetul”. 

Așteptați ca aplicația să 
configureze camera cu 

rețeaua Wi-Fi selectată.

Camera a fost instalată  
și afișează interfața principală.

Numiți dispozitivul  
și faceți clic pe „Finished”.

3

10 11

1312 14

PASUL 3B - CONECTARE CAMERĂ LA WI-FI - Conectare prin cod QR

Resetare din fabrică

Pentru a restabili setările implicite ale 
camerei, țineți apăsat butonul Reset 
timp de aproximativ 5 secunde până 
când se aude un bip. Apoi eliberați 
butonul. Camera va reporni, va restabili 
valorile implicite (din fabrică) și va fi 
pregătită să fie adăugată din nou la 
aplicație.

Apoi selectați fila:  
„Camere și încuietori”.
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